

SASTANAK 05.10.2018.

OSNOVNE INFORMACIJE

Program	Hungary-Serbia IPA Cross-border Co-operation Programme
Broj projekta (ID)	HUSRB/1602/31/0204
Naziv projekta	WATERTOUR – Razvoj vodenog turizma na plovnim putevima koji povezuju Mađarsku i Srbiju
Rukovodilac (lider)	University of Szeged (Szegedi Tudományegyetem)
Partner	Iz Srbije (Prirodno-matematički fakultet – Departman za geografiju, turizam i hotelijerstvo; Fakultet sporta i fizičkog vaspitanja i Učiteljski fakultet na mađarskom nastavnom jeziku u Subotici - UNS) i fakulteti/instituti iz Mađarske (Institute of Physical Education and Sport Science, Institute of Applied Social Sciences and Minority Policy, Institute of Applied Sciences, Department of Economic and Social Geography - Univerzitet u Segedinu)
Budžet projekta (IPA)	394.870,7045€
Ukupan budžet	464.553,77€
Traganje projekta	01.05.2018.-31.10.2019.

Mesto sastanka:

Szeged, Institute of Physical Education and Sports Science, Hattyas u. 10., room 4008

Teme sastanka:

1. Razjašnjenje daljih projektnih zadataka
2. Odabir datuma događaja koje organizuju projektni partneri
3. Izveštaj o prvom izletu na mađarskom delu reke Tise
4. Ostalo

Dana 12.10.2015. na sastanku koji je održan u Segedinu, prisustvovali su svi članovi projektnog tima sa DGTH (dr Kristina Košić, dr Imre Nađ, dr Anđelija Ivkov Džigurski, dr Aleksandra Dragin i dr Miroslav Vujičić). Sastanku su prisustvovali i predstavnici svih fakulteta iz Segedina, kao i predstavnici Fakulteta za sport i fizičko vaspitanje iz Novog Sada i Učiteljskog fakulteta na mađarskom jeziku iz Subotice.

Rukovodilac projekta sa University of Szeged, "Juhász Gyula" Faculty of Education dr Gyori Ferenc je detaljno obrazložio dalje projektne zadatke, a potom se diskutovalo o potencijalnim datumima za realizaciju svih događaja koje organizuju projektni partneri.

Nakon toga je podnet izveštaj o prvom izletu na mađarskom delu Tise, na kojem su bili i naši predstavnici dr Kristina Košić i dr Miroslav Vujičić.

Ova stranica je izrađena uz finansijsku podršku Evropske unije. Sadržaj ove web stranice je isključivo odgovornost Prirodno-matematičkog fakulteta - Departmana za geografiju, turizam i hotelijerstvo i ne odražava zvanično mišljenje Evropske unije i/ili Upravljačkog tela.



Projekat sufinansira
Evropska unija



Dobri susedi
stvaraju zajedničku
budućnost